



# 习近平出席金砖国家领导人第十一次会晤并发表重要讲话，强调要倡导并践行多边主义 深入推进金砖国家新工业革命伙伴关系

▶▶ 详见4版

## 徐乐江莅漯调研工业企业及商会发展情况

孙守刚梁静蒿慧杰等陪同

本报讯(记者 左素莉)11月17日,中央统战部副部长,全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江莅漯,调研工业企业及商会发展情况。省委常委、统战部部长孙守刚,全国政协常委、省工商联主席梁静,市委书记蒿慧杰,市委常委、统战部部长蒋志安,市政协副主席、市工商联主席黄耀春陪同。

徐乐江一行首先来到双汇第一工业园,察看了生猪屠宰车间、生鲜肉分割车间、产品陈列室,对双汇集团产品流向全程可查询、可追溯、可定位、可召回的食品安全控制体系给予肯定。在平平食品公司,徐乐江详细了解产品研发情况。他说,平平食品公司针对消费者需求开发出了

独具特色的产品,使产品走向国门,让世界爱上中国味道。今后,要继续加大产品研发力度,以更多优质产品赢得市场。在恒瑞淀粉科技股份有限公司,徐乐江指出,企业要加大研发投入力度,拉长产业链条,为客户提供最优质的产品和服务,使企业不断做大做强。在三剑客奶业有限公司,徐乐江对企业加快智能化改造、打造高品质的好牛奶给予充分肯定。

当天下午,徐乐江还先后到市中小企业联合投资发展商会、郾城区龙城镇商会、江西商会,了解商会的发展情况,并对商会服务经济社会发展大局、加大服务企业力度提出希望和要求。



▶11月17日,中央统战部副部长,全国工商联党组书记、常务副主席徐乐江在我市中小企业联合投资发展商会调研。

本报记者 王庆建 摄

## 深入学习贯彻党的十九大精神

贾宏宇在学习宣传党的十九大精神专题会议上强调

### 深入学习领会 周密安排部署 切实做好结合转化文章

本报讯(记者 刘丹)11月15日,市委副书记贾宏宇组织召开学习宣传党的十九大精神专题会议。

会上,听取市委组织部、市委宣传部、市委统战部学习宣传党的十九大精神专题汇报后,贾宏宇指出,三个部门对学习宣传全会精神都作了深入细致的研究。下一步,要把各项措

施落到实处、见到实效,推动全会精神往深里走、往心里走、往实里走。贾宏宇强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,一要深入学习领会,充分认清全会重大意义。党的十九大精神是把党和国家事业推向前进、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要会议,对建立完善中国特色社

会主义制度、实现中华民族伟大复兴提出了要求、指明了方向。全市各级党组织和广大党员干部要切实增强学习贯彻全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚定不移、不折不扣地把全会各项部署任务落到漯河、见到实效。二要周密安排部署,迅速掀起学习宣传热潮。学习宣传、贯彻落实好全会精神,是当前和今后一个

时期全市上下的重大政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,精心组织、周密安排,利用群众喜闻乐见的形式进行宣传;要把学习全会精神与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,确保把全会精神传达到每一名党员;要深化理论研究阐释,增强广大干部群众的制度自信。三要紧密联系实际,切实做好结合转化文章。要

深刻把握全会精神,围绕中央、省委、市委重大决策部署,结合我市实际,持续加强制度建设,自觉把坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的责任扛在肩上,切实把制度优势更好地转化为治理效能、转化为推动漯河经济社会高质量发展的生动实践。

试点先行 由点到面

“以前不信,后来半信半疑,现在完全相信。”临颍县城关街道三里头村一位老党员激动地告诉记者,该村借助全县的扫黑除恶专项斗争,把侵占原村室达13年之久的问题彻底解决,一下子收回了8亩集体土地。

三里头村是临颍县开展“转作风、强基层、扫黑除恶治乱逐村(社区)行”活动的试点村。活动开展之初,该县成立由县委、县政府主要领导任组长的高规格领导小组,制订工作方案和活台账,明确24项重点工作;各乡(镇、街道)也成立相应领导组织,合理确定“自选动作”。同时,该县将一批群众反映强烈的有黑恶势力、有村痞恶霸等的“差村乱村”作为试点先行先试,由点到面,逐步推开。全县16个乡(镇、街道)选定87个试点村,2000多名干部下沉一线,逐村“把脉问诊”“过筛子”。活动开展以来,整顿了一批软弱涣散村,有效治理了一批基层乱象,曝光了一批群众身边的负面典型,打掉了一批村霸恶势力,化解了一批矛盾纠纷,清理规范了一批违规占地,最大限度地凝聚了社会正能量。

深入宣传 家喻户晓

“十多年没组织召开过这样的群众大会了,今天在我们曹窑村召开这次大会,大快人心,深得民意,我坚决拥护,积极配合这次活动,让黑恶势力无处生根。”在临颍县城关街道曹窑村召开的群众大会上,村民司栓德激动地说。(下转2版)

## “融合党建”工程助力舞阳高质量发展

党建工作与经济工作同步安排,在招商一线成立临时党组织,党组织的战斗堡垒作用得以充分发挥;基层党建与重点工作考核评比共同进行,考核“指挥棒”催生发展新动力,“风向标”作用凸显……

今年以来,舞阳县通过实施“融合党建”工程,将党建工作与中心工作同研究同部署,使党的建设有机渗透、无缝融入中心工作,形成了党建工作和中心工

作良性互动、同频共振的良好局面,实现了高质量党建助推高质量发展。

党建认识与发展理念相融合。该县将“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”理念落实到具体行动中,通过会议反复说、经常讲,下村调研教方法、传经验,让县领导干部尤其是各级党组织书记正确把握党的建设与中心工作的辩证关系,引导各级党组织的建设重点转到推动经济

发展上来,以党建为统领,凝聚发展合力、推动工作落实、提升发展成效的思想逐渐形成。今年以来,该县先后通过在脱贫攻坚一线、工程施工现场、招商引资过程成立临时党组织等举措,积极发挥党组织的战斗堡垒作用,“抓好党建促发展”的氛围逐渐浓厚,使中心工作稳步推进、有效落实,让以党的建设高质量推动经济发展高质量的理念落地生根。

党建责任与发展目标相融合。该县坚持党建责任与经济建设 and 中心工作目标同制订、同落实,制订了书记抓党建八项重点任务九条具体清单,做到谋划上同心、目标上同向、行动上同步,形成了党建引领发展的强大合力。通过建立以党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责的经济发展领导体制,在制订《舞阳县推进乡村振兴战略的实施意见》《舞阳县脱贫攻坚示范村创建工作

方案》等时先后6次征求各方面意见和建议,从谋划到执行“一盘棋”,做到履行党建责任与发展目标的同量化。同时,通过组工干部联系领导班子等措施,采取季度、半年定时联系和日常联系相结合的方式,将各级党组织书记履行党建责任情况与完成发展目标任务情况作为重点内容,统筹安排、督促指导,有力推动了发展目标任务按进度如期完成。(下转2版)

中国之治·河南实践

### 举报黑恶线索人人参与 打击黑恶犯罪人人有责

有奖举报电话:  
0395-110 15239567110 (只接受信息举报)  
信箱:lhshjbjzx@163.com

## 热烈祝贺啄木鸟儿童口腔中心正式开诊

地址:人民路与解放路交叉口西行50米路北 电话:0395-2690120

(漯)医广【2019】第01-23-003号